



Председатель СК России поставил на контроль ход расследования ряда уголовных дел



В эфире правовой программы на одном из федеральных телеканалов вышел сюжет с критикой хода расследования уголовного дела по факту убийства двух мужчин, чьи тела были обнаружены в остановленном сотрудниками ДПС автомобиле в Тульской области в июне этого года. Несмотря на то, что по подозрению в совершении преступления ранее был задержан 44-летний мужчина и следствием ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), родственники погибших не согласны с позицией следствия и тем, как продвигается расследование. Вместе с журналистами они публично обращаются к руководству Следственного комитета Российской Федерации с просьбой постановки на контроль дальнейшего хода расследования уголовного дела.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области Усову В.В. доложить о проведенных следственных действиях по данному уголовному делу. Ход и результаты расследования поставлены на личный контроль главы ведомства.

Аналогичное поручение дано руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Чернятьеву Д.Н. - следователям необходимо доложить о ходе расследования уголовного дела по факту убийства несовершеннолетней в селе Питяково Бирского района. Сегодня региональным следственным управлением было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), задержаны причастные к совершенному преступлению лица.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Дальнейший ход расследования также поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

28 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1604158>